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1. PRIMEIRA REUNIÃO DOS PROFESSORES DO CURSO DE LICENCIATURA EM QUÍMICA - ANO 2020

2. PAUTA:

3. ATA DA 1° REUNIÃO ORDINÁRIA DO NDE DO CURSO DE LICENCIATURA EM QUÍMICA - ANO 2020

Ao décimo sétimo dia do mês de março de dois mil e vinte, às nove horas e trinta minutos, reuniram-se de modo remoto,
convocados pelo Coordenador do Curso, Anderson Savio de Medeiros Simões - mat. 1933866, os professores do Núcleo
Docente Estruturante do Curso de Licenciatura em Química do Campus João Pessoa. Estiveram presentes os
professores: Gesivaldo Jesus Alves de Figueiredo -  mat. 9332001, Alessandra Marcone Tavares Alves de Figueiredo -
mat. 2353467, Edvaldo Amaro Santos Correia - mat. 1047608, Maria das Graças Negreiros de Medeiros - mat. 273645 e Keliana
Dantas Santos – mat.1704307. O Coordenador deu início a reunião, informando que a reunião estava acontecendo de modo
remoto, devido a pandemia do coronavírus que suspendeu as atividades didático-pedagógicas do IFPB. Seguindo a pauta
prevista, o coordenador relatou a reunião realizada com a Diretoria de Desenvolvimento de Ensino, Departamento de Ensino
Superior, Coordenação de Licenciaturas, Procuradoria Institucional e Comissão Própria de Avaliação para discutir sobre a
Avaliação Presencial do Curso. A professora Graça Negreiros questionou se já tinha definição da data da avaliação e que
acreditava que devido à pandemia, a mesma, provavelmente, só ocorrerá no segundo semestre. O professor Anderson Simões
informou que o despacho saneador foi assinado em dezenove de fevereiro, mas que também acreditava que a avaliação só irá
ocorrer no segundo semestre. Em seguida, os(as) professores(as) presentes relataram as ações desenvolvidas nos programas
PET, RP, PIBID e PDVL, no curso e junto aos discentes. Foram também planejadas ações de divulgação dos programas para o
ano de 2020. A professora Alessandra Marcone informou sobre as ações do PET na recepção dos ingressantes. A professora
Keliana Dantas informou que os discentes do PDVL devem começar suas ações no mês de maio. O professor Gesivaldo de
Figueiredo lembrou as atividades Núcleo de Extensão ao qual o PDVL está cadastrado. Dando continuidade à reunião, o
coordenador apresentou o relatório das referências bibliográficas, período 2020.1, para análise dos membros presentes. Após
uma ampla deliberação, o relatório foi aprovado. O coordenador informou sobre o processo de aquisição de livros pela biblioteca
e que o PPC passará por ajustes, conforme o edital publicado pela PRE. A professora Graça Medeiros apresentou a
necessidade de atualizações bibliográficas na disciplina Educação Ambiental e Sustentabilidade. A professora Keliana Dantas
enfatizou a importância de uma discussão ampla sobre a atualização de algumas referências.  Foi acordado, entre os
presentes, o envio de uma solicitação aos(as) professores(as) do curso para que os mesmos enviem as sugestões pertinentes,
num prazo de até 10 dias. Seguindo para o próximo item da pauta prevista, os presentes realizaram uma discussão sobre as
atividades complementares do curso e indicaram algumas sugestões para alteração na quantificação das atividades, como
também, sugestões de inserção de novas atividades, visando promover uma mais ampla formação dos discentes. Surgiu a
dúvida com relação ao aproveitamento da RP para atividades complementares. O professor Gesivaldo Figueiredo esclareceu que
no entendimento da coordenadora institucional do programa, a RP não deve ser contabilizada para as atividades
complementares. Finalizando a reunião, os presentes indicaram os encaminhamentos nas ações de divulgação dos programas
do curso, na preparação de materiais diversos de divulgação, na solicitação de atualização das referências e nas atividades
complementares. Nada mais havendo a tratar, eu, Anderson Savio de Medeiros Simões, transcrevi a reunião em forma de ata
que, após sua leitura e aprovação, será assinada por mim e todos os presentes.      
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